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Розріз Торгановичі розташований у Передкарпатті, західніше м. Самбір, Львівської обл. Він
репрезентує алювіальну і покривну товщі рівня Лоєвої – шостої надзаплавної тераси Дністра. На
східній околиці села розміщений розріз Торгановичі 1, на західній – Торгановичі 2. Наведено
описи розрізів, деякі результати аналітичних досліджень відкладів, окреслено важливість вивчен-
ня розрізів для геоморфології і палеогеографії Передкарпаття.
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Розрізи Торгановичі 1, 2 є, на наше глибоке переконання, дуже важливими з погля-
ду з’ясування декількох фундаментальних проблем четвертинної геології і геоморфо-
логії Передкарпаття загалом і долини Дністра зокрема. Вивчення розрізів наблизять нас
до вирішення проблеми часу накопичення алювію рівня Лоєвої (шостої тераси Дніст-
ра), межі зледеніння, перебігу процесів плейстоценового флювіального, гляціального
та субаерального морфо- і літогенезу та деяких інших.

Рівень Лоєвої, як випливає з результатів наших найновіших досліджень, на межи-
річчі Дністра–Стривігору скомпонований з декількох гіпсометрично близьких між со-
бою рівнів. Принаймні, на підставі аналізу морфометричних критеріїв вдалося виокре-
мити чотири такі рівні. Невеликі перепади висот між східцеподібними цоколями, різно-
висотними горизонтами гравійно-галечникового матеріалу виявлених рівнів замаско-
вані зверху лесовим покривом, тому в рівні Лоєвої вони практично не виражені [2].

Розрізи Торгановичі 1, 2 репрезентують будову, ймовірно, гіпсометрично найвищо-
го блока рівня Лоєвої (шостої тераси), що розвинений на заході межиріччя Стривігору–
Дністра (район сіл Торчиновичі–Торгановичі–Павлівка). Тут він формує вузький водо-
діл Дністра–Стривігору (р. Ясениці) і Ясениці–Млинівки. На заході, поблизу Карпат,
денна поверхня тераси досягає 360–370 м, максимум – 381 м, що становить 60–70 м над
руслом Стривігору і 50–60 м над руслом Дністра. Цоколь тераси піднімається, відпо-
відно, на 45–50 м над руслом Стривігору і на 35–40 м над руслом Дністра та перекри-
тий зверху алювіальним гравійно-галечниковим матеріалом винятково карпатського
походження.

Зазначимо, що ближче до Карпат зберігся ланцюг гіпсометрично близьких, ізольо-
ваних між собою та відмежованих від Карпат вершин, абсолютні висоти яких близькі
до 400 м. Вершини сконцентровані між рівнем Лоєвої (у її сучасних межах [1]) та пів-
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нічно-східним макросхилом Карпат і простягаються від Торгановичів через населені
пункти Стара Сіль, Шумина, Березів до Поляни. В околицях села Торгановичі до цього
ланцюга ми зачисляємо дві вершини з абсолютними позначками 400,0 і 406,7 м.

Складається враження, що це колись суцільна, а тепер розчленована невеликими
потоками і ярами поверхня, відносні висоти якої стосовно русла Стривігору досягають
80–90 м, а Дністра – 70–80 м. За даними гіпсометрії, поверхня дуже близька до рівня
Красної, від якої вона гіпсометрично нижча максимум на 10 м. Щодо рівня Лоєвої,
вона, навпаки, гіпсометрично вища на 20–30 м.

Дискусійним є питання її вікової позиції – чи це фрагменти колись монолітних по-
верхні Красної або поверхні Лоєвої, розбитих подальшими тектонічними рухами на ок-
ремі блоки, або ж це окрема (?), молодша від Красної, але давніша від Лоєвої, по-
верхня.

Розрізи Торгановичі 1, 2 розташовані на привододільній частині межиріччя Дністра–
Стривігору (межиріччя Дністра–Ясениці) на відстані близько 4 км від місця виходу
Дністра з Карпат. Абсолютні відмітки на вододілі досягають 365–375 м, подекуди
зростають до 381 м, що становить 50–60 м над руслом Дністра і 60–70 м над руслом
Стривігору. Цоколь тераси піднімається на 35–40 м над руслом Дністра та на 45–50 м
над руслом Стривігору.

Є, отже, підстави стверджувати, що вивчення розрізу Торгановичі наблизить нас до
трактування рівня (рівнів – ?) Лоєвої. Ми схильні думати, що залишиться менше проб-
лем і у вирішенні питань льодовикового комплексу Передкарпаття, включаючи проб-
лему впливу зледеніння на формування річкових долин.

Зрозуміло, що у вивченні розрізу Торгановичі ще необхідно дуже багато зробити.
Нижче наведено опис розрізу й деякі результати його аналітичного вивчення.

Розріз Торгановичі 1, зачистка 1. Розташована на східній околиці села в глибокій
дорожній виїмці-дорозі, що веде від села на поля, вододіл. На жаль, не вдалось роз-
чистити верхню частину розрізу (дуже задерновано, потужний антропогенний покрив
тощо), тому опис розпочинаємо з середньої частини схилу, над глинищем. До брівки
схилу – 4,0 м (див. рисунок).
Антропогенні відклади, переважного коричневого кольору, супіщані,
переповнені корінням рослин. Перехід ясний.

0–0,7 м

Супіски голубувато-сірі (7,5 YR 8/1), шаруваті, що виділене чорними і
бурими залізисто-манґановими конкреціями до 3,0 мм діаметром, а та-
кож смугами бурого озалізнення потужністю до 2 см. Трапляються та-
кож тонкі (перші міліметри) прошарки та лінзочки глинистого жов-
тувато-бурого піску. У шарі інтенсивне оглеєння, що надає йому голу-
буватого відтінку; із соляною кислотою не взаємодіють. Породи також
озалізнені й оманґановані. Швидше за все, це підгоризонт соліфлюкції
над луцьким ґрунтом. Нижній контакт ясний, хвилястий, очевидно,
ерозійний.

0,7–1,5 м

Супіски однорідні, світло-коричневого (7,5 YR 7/6) кольору, безкарбо-
натні, щільні, з великою кількістю чорних і бурих залізисто-манґанових
новоутворень до 3,0 мм діаметром. Породи несуть сліди незначного ог-
леєння й озалізнення, що виявляється у кольорі. Можливо, що це ниж-
ня частина горизонту І луцького ґрунтового комплексу. Перехід посту-
повий, за зміною кольору.

1,5–1,8 м
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Надсокальська соліфлюкційна пачка. Складена супісками, безкарбонат-
ними, голубувато-сірими (7,5YR8/1), неясношаруватими, що виділене
плівками бурого озалізнення. Шаруватість хвиляста, більше притаман-
на нижній половині шару. У шарі багато залізисто-манґанових конкре-
цій до 4,0 мм діаметром. Перехід поступовий.

1,8–2,2 м

Однорідніші й менш оглеєні супіски, макропористі, темно-палевого
кольору, які генетично пов’язані з соліфлюкційною пачкою і, очевидно,
є його нижньою частиною. Із-за нерівного нижнього контакту має змін-
ну потужність, іноді вона менше 10 см. У шарі також багато здебільшо-
го чорних залізисто-манґанових конкрецій діаметром до 2 мм, іноді
більше.

2,2–2,4 м

Сокальський викопний ґрунт. Має прекрасно розвинений горизонт Е і
горизонт І.
Горизонт Е потужністю до 0,3 м має білястий  (відтінок какао) (10 YR
8/1) колір, однорідний, безкарбонатний, легкосупіщаний (пудра), пере-
повнений чорними залізисто-манґановими конкреціями діаметром до
5 мм. Нижній контакт ясний, за зміною кольору, щільності, місцями
язикуватий. Язики-тріщини шириною до декількох сантиметрів і гли-
биною до 0,5 м заповнені білястою “пудрою”. Ці тріщини проникають
у горизонт І через кожні 0,3–0,4 м. Іноді вони слабко нахилені по дав-
ньому рельєфу.
Горизонт І потужністю 1,1 м за профілем неоднорідний:
верхня частина І' червонувато-бурого кольору (10 YR 6/6), безкарбо-
натна, дуже оглеєна й озалізнена, переповнена тріщинами з матеріалом
горизонту Е і сизим глеєм, а також великою кількістю (особливо у
верхній половині) залізисто-манґанових конкрецій до 5 мм діаметром.
На окремих ділянках має чітку комірчасту текстуру з розміром комірок
до 1 см. Шар неоднорідний. Перехід за зростанням однорідності порід,
загалом поступовий;
ІІІ супіщаний, його потужність – 0,4 м. Супіски однорідні, оглеєні, світло-
коричневі (10 YR 8/4), безкарбонатні, з меншою кількістю залізисто-
манґанових конкрецій діаметром до 3 мм.
Нижній контакт ясний, за зміною кольору, появою шаруватості.
Опис зміщуємо трохи вниз по цій же стінці, до правого боку (зачистка 2).

2,4–3,8 м

Чітко шарувата пачка лесового обрису темно-палевого (10 YR 2) кольо-
ру. Представлена супісками з прошарками глинистих пісків потуж-
ністю до 1 см. Пачка оглеєна, безкарбонатна, з великою кількістю залі-
зисто-манґанових конкрецій, дуже нерівним нижнім контактом, що ви-
ділене плівками бурого озалізнення. Змінюється також гранулометрич-
ний склад.

3,8–4,6 м

Шарувата пачка загального бурого кольору (10 YR 7/6), дуже неодно-
рідна, складно плікативно деформована, оглеєна, наповнена чорними
залізисто-манґановими конкреціями діаметром до 5,0 мм, з піщаними
лінзами і прошарками, що мають головно оранжево-бурий (7,5 YR 6/8)
колір. А в окремих прошарках і лінзах трапляються сизі (5 YR 8/1)
супіски, які залягають у розрізі нижче. Найхарактернішою ж ознакою
пачки є вміст великих уламків переважно скандинавського походження

4,6–5,0 м
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(ератики) і пісковиків до 20 см діаметром. Нижній контакт нерівний,
хвилястий.
Пачка сизого кольору (5 YR 8/1), супіщана, шарувата, шаруватість ви-
ділена бурим озалізненням, яке по шару неоднорідне. На глибині близь-
ко 1 м від поверхні шару виділений прошарок потужністю до 0,8 м, де
озалізнення і шаруватість особливо інтенсивні. Описувана пачка, оче-
видно, озерно-льодовикова, уся кріогенно деформована. Деформації го-
ловно тріщинні, з відгинанням порід по контактах доверху. Тріщини
вузькі (перші сантиметри), заповнені здебільшого пісками. По всьому
шару є чорні залізисто-манґанові конкреції до кількох міліметрів
діаметром. У приповерхневій частині шару трапляються включення
ератичного матеріалу діаметром до 15 см.
У розрізі Торгановичі (зачистка 3, що нижче по схилу) описуємо пачку,
що залягає безпосередньо над русловим алювієм, тобто під описаною
та опробуваною озерною. Підошва озерної пачки дуже нерівна, тому
важко визначити її справжню потужність. Можливо, що потужність ці-
єї пачки – 3,0 м і навіть більше.
У третьому профілі Торгановичів є два шари. Верхня – потужністю до
0,8 м, тобто в інтервалі 7,5–8,3 м.

5,0–7,5 м

Головно піски, з прошарками супісків, які домінують біля верхнього
контакту. Переважний колір порід бурий (7,5 YR 8/4). Уся пачка
плікативно і структурно деформована. Чітко виділені складки висотою
до 0,9 м і шириною до 1,0 м. В антиклінальних складках (поблизу шар-
нірів) спостерігають найгрубші піски. Іноді тут розпочинаються клино-
подібні піщані структури, дещо похилені по палеорельєфу. Можливо,
що це мерзлотні деформації типу плям-медальйонів.

7,5–8,3 м

Нижній шар профілю 3 складений дуже неоднорідними глинистими
пісками червонувато-бурого (5 YR 6/6) кольору, оглеєними, озалізнени-
ми. Спостерігають включення гальки пісковиків до 2,0 см діаметром.
Іноді простежують малопотужні (перші сантиметри) плікативно дефор-
мовані прошарки та лінзи сизих супісків. У шарі багато чорних залі-
зисто-манґанових конкрецій діаметром до декількох міліметрів. У по-
родах іноді видно прекрасну комірчасту текстуру з діаметром комірок
до 1,5 см. У шарі трапляються гнізда яскраво-жовтого (10 YR 8/6) дріб-
нозернистого піску. На наше переконання, це горизонт І одного із ґрун-
тів комплексу загвіздя (нижнього ?). Генетично описана пачка може
бути заплавним алювієм шостої надзаплавної тераси.

8,3–9,0 м

Зачистка 4 розташована з правого боку цієї ж дорожньої виїмки, майже навпроти
зачистки профілю 3. Зачищено 1,5 м, тобто до глибини 10,5 м. Це крупноуламковий
русловий алювій червонувато-бурого кольору (7,5 YR 5/8), дуже щільний, озалізнений
(місцями навіть слабкозцементований), з невеликою кількістю піщано-глинистого на-
повнювача. Уламки різної форми й обкатаності, причому досить високий вміст плоских
гальок. Галька і валуни складені головно пісковиками різної щільності й кольору, з
максимальними розмірами до 20 см у поперечнику. Переважно розмір уламків не пере-
вищує 10 см. Окрім пісковиків, у складі гальки трапляються силіцити. Кристалічного
матеріалу не виявлено. Алювій залягає на корінних відкладах.
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Розріз Торгановичі 2. Розташований у західній частині села, на привододільному
схилі, у придорожній виїмці дороги, що йде від головної дороги села на поля. Це шос-
та тераса Дністра. Розріз розкритий частково розчисткою, частково свердловиною руч-
ного буріння. До галечнику, що є по цій же дорозі нижче, ближче до села, добуритись
ми не змогли, до нього, можливо, ще кілька метрів.

Сучасний ґрунт, сформований, очевидно, на давнішому ґрунті або
ґрунтовому комплексі (горохівському?, коршівському?). У розрізі не-
однорідний.
Антропогенно змінена частина (0,3 м) гумусного горизонту (Н). Го-
ризонт Н суглинистий, безкарбонатний, пухкий, світло-коричневий
(7,5 YR 6/6), переповнений корінням рослин. Перехід поступовий.
Досить однорідна пачка (інтервал 0,3–2,5 м, тобто потужність 2,2 м),
складена легкими суглинками дуже своєрідного обрису: вони черво-
нувато-коричневі (основний фон 7,5 YR 6/8), дуже оглеєні, колір дуже
сизий (7,5 YR 7/1). Глей заповнює майже вертикальні тріщини шири-
ною до 2,5 см та утворює горизонтальні прошарки, що виділяє шару-
ватий обрис пачки. Тут багато темно-бурих залізисто-манґанових
новоутворень, здебільшого пухких, діаметром до 3 мм. Іноді ці ново-
утворення формують горизонтальні смуги, що також виділяє шарува-
тість пачки.
У нижніх 0,5 м пачки суглинки майже сизі, тут багато залізисто-ман-
ґанових примазок, зростає однорідність порід. Нижній контакт ясний.

0–2,5 м

Суглинки дуже щільні, макропористі, досить однорідні, оглеєні (виді-
ляються кілька горизонтальних оглеєних смуг, що тяжіють до покрів-
лі шару і мають потужності не більше декількох сантиметрів). Колір
суглинків зеленкувато-жовтий (10 YR 7/8). У шарі багато бурих і чор-
них, зрідка вишневих, залізисто-манґанових примазок і новоутворень
типу кілець Лізеганга. Нижній контакт фіксований смугою іржаво-
бурого озалізнення потужністю до 2,0 см, над нею ще кілька санти-
метрів смуг бурого озалізнення. Відтінок бурого кольору світліший.

2,5–3,0 м

Досить однорідний жовтувато-сірий (7,5 YR 7/4) лес, макропористий,
легкосуглинистий (на грані супісків), безкарбонатний, з поодинокими
чорними залізисто-манґановими конкреціями діаметром до 3 мм. Є
окремі плями озалізнення. Оглеєння порід незначне.
Нижній контакт проводимо умовно, оскільки літологічно породи змі-
нені мало, проте змінена їхня структура і збільшене оманґанування
пачки.

3,0–3,9 м

Суглинки легкі (до супісків), літологічно близькі до описаних вище
порід. Вони безкарбонатні, у верхніх 0,15 м дуже збагачені чорними
(очевидно, манґановими) лінзами (висотою до 0,1 м і шириною до
0,2–0,25 м). Чорне оманґанування виділяє неповносітчасту посткріо-
генну текстуру пачки (висота сітки 0,3–0,6 см), особливо добре роз-
винену в припокрівлевій частині шару. Для шару характерні чорні за-
лізисто-манґанові новоутворення діаметром до 3 мм. Переважний ко-
лір суглинків світло-коричневий (10 YR 6/4). Перехід ясний, за по-
явою чіткої шаруватості.

3,9–4,55 м
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Чіткошарувата пачка з домінуванням прошарків переважно голубувато-
сірого (7,5 YR 8/1) кольору, є також прошарки палевого (7,5 YR 7/6)
кольору. Потужність прошарків – до 5–6 см. Склад порід супіщаний.
Супіски безкарбонатні, з великою кількістю залізисто-манґанових
чорних новоутворень діаметром до 3 мм, є також смуги бурого оза-
лізнення. За простяганням ця пачка мінлива, іноді це однорідний лес.
Нижній контакт ясний.

4,55–4,8 м

Лес палевий (10 YR 7/4), безкарбонатний, супіщаний, однорідний.
Нижній контакт ясний, у шарі велика кількість чорних і бурих залі-
зисто-манґанових новоутворень до 5 мм діаметром.

4,8–5,2 м

Очевидно, надлуцька соліфлюкційна пачка. Вона супіщана, шарувата,
голубувато-сіра (2,5 Y 8/1). Містить велику кількість чорних і бурих
залізисто-манґанових новоутворень діаметром до 5 мм. Породи без-
карбонатні, щільні, з різким нижнім контактом, що виділений озаліз-
ненням.

5,2–5,8 м

Горизонт І луцького викопного ґрунту. У верхніх 0,2 м супіски щіль-
ні, червонувато-коричневого кольору (7,5 YR 7/8), досить однорідні,
зі значною кількістю чорних і бурих залізисто-манґанових новоутво-
рень діаметром до 2 мм. Нижні 0,4 м шару складені супісками більш
оглеєними, через що набувають голубуватого (7,5 YR 7/3) відтінку.
Тут ще більше зростають щільність, вологість, озалізнення й кількість
залізисто-манґанових новоутворень до 5 мм діаметром. Нижній кон-
такт різкий, нерівний, очевидно, ерозійний.

5,8–6,4 м

Верхня частина цього шару (верхні 0,1 м) – це суцільний шаруватий
глей голубувато-сірого кольору (10 YR 8/2). Нижня частина (нижні
0,3 м) шару однорідніша, загального лесового обрису, супіщана, світло-
коричневого кольору (10 YR 7/6). Породи щільні, безкарбонатні, зі
значною кількістю чорних і бурих залізисто-манґанових конкрецій ді-
аметром до 3 мм. Нижній контакт ясний, очевидно, ерозійний. Швид-
ше за все, цей шар можна розглядати як лес між луцьким та сокальсь-
ким ґрунтами.

6,4–6,8 м

У цьому інтервалі сокальський викопний ґрунт з прекрасно розвине-
ними горизонтами елювіальним (Е) та ілювіальним (І).
Горизонт Е має потужність до 0,5 м. Він білястий (5 Y 8/1), перепов-
нений чорними залізисто-манґановими щільними конкреціями діамет-
ром до 1 см. Горизонт супіщаний (“пудра”), озалізнений, неясношару-
ватий. Верстви іноді хвилясті, що свідчить про їхню плікативну (солі-
флюкційну ?) деформованість. Породи безкарбонатні. Нижній кон-
такт ясний, за зміною кольору і щільності. Глейові тріщини шириною
до 2,0 см проникають з горизонту Е в горизонт І на глибину до 0,7 м.
Вони дещо деформовані й мають нахил по давньому рельєфу.
Горизонт І сокальського ґрунту неоднорідний.
Горизонт І' має потужність 0,7 м і складений суглинками червонувато-
коричневого кольору (7,5 YR 6/8), суглинистий, озалізнений, огле-
єний, з великою кількістю залізисто-манґанових новоутворень, пере-
важно чорних, діаметром до 5 мм.

6,8–8,0 м
(до дна

зачистки)
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Характерною рисою шару є велика кількість тріщин із сизим глейо-
вим наповнювачем, дещо нахилених у напрямі давнього схилу.
У нижніх 0,2 м ілювіального горизонту (початок І'') дещо зменшена
кількість глею, у кольорі менше червоного відтінку (10 YR 7/8).
Породи дещо меншої щільності. Зменшена також кількість залізисто-
манґанових конкрецій.
З глибини 8,0 м зачистка поглиблена свердловиною ручного буріння.
Продовження горизонту І'' сокальського ґрунту. Матеріал суглинис-
тий, безкарбонатний, дуже оглеєний, щільний, іржаво-бурого кольо-
ру, на ділянках оглеєння колір голубувато-сірий (відповідно, 7,5 YR 7/6
і 7,5 YR 7/1).

8,0–8,7 м

Горизонт ВІІІ сокальського ґрунту. Супіски, місцями суглинки, жовтувато-
сірі (7,5 YR 6/1), оглеєні.

8,7–9,0 м

Лес суглинистий (суглинки важкі), безкарбонатний, щільний, жовтувато-
сірий (7,5 YR 8/4). Перехід за зміною літології.
На глибині 10,0 м трапилось зерно польового шпату до 1,0 см у по-
перечнику.

9,0–10,3 м

Піски жовті (7,5 YR 8/6), глинисті, безкарбонатні, досить однорідні.
Перехід ясний, за зміною літології.

10,3–10,6 м

Суглинки жовтувато-сірі (7,5 YR 7/4), важкі, безкарбонатні, оглеєні,
озалізнені, на окремих ділянках шаруваті.

10,6–11,3 м

Весь інтервал складений темно-палевими (7,5 YR 6/6) суглинками,
безкарбонатними, щільними. У нижніх 0,7 м інтервалу грануломет-
ричний склад дещо полегшений. Суглинки вологі. У них де-не-де
трапляються уламки польових шпатів (глибина – 11,4 м, 12,3 м до 1,5 см
у поперечнику).

11,3–13,3 м
(на цій глиби-
ні буріння за-
вершене)

До галечників, які залягають на цьому ж схилі дещо ближче до села, добуритись ми
не змогли. Це, без сумніву, галечники шостої тераси Дністра (рівня Лоєвої). У згада-
ному відслоненні їхня розкрита потужність досягає максимально 4 м. Вони аналогічні
до галечників Торгановичі 1 і складені винятково карпатським матеріалом. Галечники
залягають на корінних відкладах.

_______________
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TORHANOVYCHI – A NEW PLEISTOCENE KEY PROFILE IN THE FORE-CARPATHIANS
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Torhanovychi profile is located in the Fore-Carpathians, to the west of Sambir in Lviv region. It
represents alluvial and sub-aerial strata of Loyeva level – the sixth terrace of the Dnister. The profile
Torhanovychi 1 is located at the eastern part of the village, while the profile Torhanovychi 2 is located
in the western part. The descriptions of the profiles are given as well as some results of laboratory
testings. The importance of the profiles study for the geomorphology and palaeogeography of the Fore-
Carpathians is discussed.

Key words: key profile, Loyeva level, glacial and fluvial lito- and morphogenesis, terraces.

ТОРГАНОВИЧИ – НОВЫЙ ОПОРНЫЙ РАЗРЕЗ ПЛЕЙСТОЦЕНУ ПЕРЕДКАРПАТТЯ
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Разрез Торгановичи расположен в Предкарпатье, западнее г. Самбор, Львовской обл. Он
представляет аллювиальную и покровную толщу уровня Лоевой – шестой сверхпойменной
террасы Днестра. На восточной околице села размещен разрез Торгановичи 1, на западной –
Торгановичи 2. Приведены описания разрезов, некоторые результаты аналитических исследо-
ваний отложений, очерчено важность изучения разрезов для геоморфологии и палеогеографии
Предкарпатья.

Ключевые слова: опорный разрез, уровень Лоевой, гляциальный и флювиальний лито- и
морфогенез, террасы.
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